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ВИСНОВКИ 

У процесі розробки платформи для вивчення математики вдалося 

успішно реалізувати всі поставлені цілі та завдання, що охоплюють широкий 

спектр аспектів від початкового аналізу до впровадження та оцінки 

функціональності. Робота над платформою почалася з аналізу існуючих 

аналогів, які дали змогу визначити основні напрями розробки. Були 

сформульовані ключові цілі проекту: створення ефективного інструменту для 

персоналізованого навчання математики, інтеграція сучасних технологій і 

забезпечення доступності для різних категорій користувачів. Вивчення 

переваг і недоліків аналогів дозволило окреслити вимоги до програмного 

забезпечення та визначити функціонал, який відповідає сучасним освітнім 

потребам. 

На наступному етапі розробки було визначено архітектурну структуру 

платформи. Для забезпечення її гнучкості, продуктивності та 

масштабованості було використано трьохшарову архітектуру, яка включає 

презентаційний шар для взаємодії з користувачем, шар бізнес-логіки для 

виконання основних функцій і шар доступу до даних для ефективного 

збереження та обробки інформації. Окрему увагу було приділено вибору 

технологій, які забезпечують стабільність роботи та спрощують підтримку 

програмного продукту. 

Функціонал платформи було ретельно продумано й детально описано. 

Особливий акцент зроблено на адаптивність, що дозволяє платформі 

підлаштовуватися під рівень знань і потреби кожного учня. Включено 

теоретичні матеріали, інтерактивні практичні завдання, систему підказок і 

пояснень, а також механізми зворотного зв’язку, які дають змогу учням 

оцінювати свій прогрес і отримувати рекомендації для покращення 

результатів. Платформа також підтримує багатоплатформенність, 
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забезпечуючи доступ з будь-якого пристрою, що є важливим фактором для її 

широкого використання. 

На завершальному етапі роботи було розроблено зручний і сучасний 

інтерфейс платформи, який сприяє інтуїтивно зрозумілому користуванню. 

Були проведені тестування та оцінка програмного забезпечення, результати 

яких підтвердили його відповідність визначеним цілям. Оцінювання 

показало, що платформа є функціональною, надійною та здатною 

задовольнити потреби сучасної освіти, сприяючи цікавому та продуктивному 

навчанню математики. 

Створена платформа забезпечує рівний доступ до якісної освіти завдяки 

своїй доступності та відкритості. Вона дозволяє не лише розвивати 

математичні навички, а й стимулює інтерес учнів до навчання через 

персоналізований і інтерактивний підхід. Інтегрована система оцінювання 

прогресу допомагає викладачам краще розуміти потреби учнів і ефективно 

коригувати навчальний процес. 

У підсумку, результати роботи над платформою свідчать про успішну 

реалізацію програмного забезпечення, яке відповідає сучасним стандартам і 

очікуванням користувачів. Використання сучасних технологій і 

архітектурних підходів дозволило створити продукт, що є надійним, 

безпечним і функціональним. Ця платформа має всі передумови для 

широкого впровадження в освітній процес, сприяючи не лише кращому 

засвоєнню математики, а й підвищенню загального рівня математичної 

грамотності серед учнів. 
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